
 

 

Spoštovani abonenti Špas teatra, 

 
Iskrena hvala, ker ste (p)ostali naši abonenti v jubilejni 20. sezoni Špas teatra 2025/26.  
Vaša zvestoba, podpora komediji in obiskovanje naših predstav so za nas velika  
potrditev, da skupaj ustvarjamo prostor za več smeha in sprostitve v življenju ter 
kakovostno gledališče za res dobre komedije.   

V letošnjem abonentskem paketu smo vam obljubili predstavo presenečenja – in 
obljubo z veseljem izpolnjujemo. Izbrali smo komedijo PIVO, v kateri blestita dramska 
igralca Gojmir Lešnjak - Gojc in Jaša Jamnik. Komedijo so ustvarili trije prijatelji in 
odlični mojstri svojega poklica, združeni v ljubezni do gledališča - in piva. :) Igra o 
ljubezni, ki jo radi gledajo tako moški kot ženske, se šarmantno poigrava z 
medgeneracijskimi odnosi, igralca pa kreirata prepričljiva lika, ki ju boste zagotovo 
vzljubili. Ogledali si jo boste brezplačno, kot darilo za vaše zaupanje in zvestobo. 

V letošnjem abonmaju sezone 2025/26 sta bili dve predstavi izbrani naknadno: komedija 
KJE JE PRIMADONA? v produkciji Gledališča Koper ter uspešnica IŠČEM MOŽA v 
produkciji Smejmo se. Verjamemo, da sta komediji program še dodatno popestrili in 
'začinili' sezono, ki smo jo posvetili ljubezni in medsebojnim odnosom. 

Napovedane predstave GOSPA MINISTRICA iz SNG Drama Maribor žal ni bilo mogoče 
izvesti, saj se je izkazala za tehnično prezahtevno, nadomestili pa smo jo s komedijo 
PENZIČI, ki ste jo abonenti že videli in jo tudi odlično sprejeli. 

O terminih predstav do konca sezone vas bomo obvestili po ustaljenem načinu. 

Hvala, ker ste del naše gledališke družine in abonenti Špas teatra. Upamo, da ste 
zadovoljni z izborom predstav letošnje sezone. Že zdaj vas tudi prijazno obveščamo, da 
bomo vpis abonmajev za sezono 2026/27 ekskluzivno za abonente odprli že v maju.  

 
Veselimo se, da bomo tudi prihodnjo sezono ustvarjali za vas, predvsem pa - skupaj. 

Z iskreno hvaležnostjo in nasmehom, 

vaš Špas teater    

Mengeš, 25.2.26 

 


